T %= K&

N
VEN

i &

THXsy T M & A MRl TS HANL MR
NE/STL M WS <27 ENG'q 2V 1
Y xF g7 1fE, ¢50 m 114

IfE, ¢25 m 46

IFE, ¢20 m 9

IfE, ¢13 m 16

HERAL I ¢ 25 A 1

g Twag i | A !

K a6 mst | :

JW%IJ:ATK%%E §2253(ch&) fi 1

JWWAE}EH&E;HEEgS (P) it 1

PPV > b ¢ 50 1 4

PVY 7y b ¢ 13 &l 7

PPEEY & v K $ 50X ¢ 20 i 1

$25X ¢ 13 1 2

$ 20X ¢ 13 & 1

PPRARTF —X $ 25X ¢ 13 1 2

PP45° T )UK ¢ 50 i 1

PP /LR ¢ 13 12 1

B RLGpKkEE PPEL. 650X ¢25 2

PPER. ¢50X ¢ 13 2

MFY = A b %R, ¢75X ¢50 fH 1

~—J—Hi 1E 11

HRT—7 150mm m 185. 0

ik ENGS =X 1
Y =F Lo THRT ¢ 50 m 114.0

® 25 m 46.0

¢ 20 m 9.0

613 m 16.0




T %= K&

N
VEN

i &

THXSy fil & Rl MRl TS AL Y oEE
PP T ¢ 50 i 11.0

¢ 25 | 10. 0

¢ 20 ] 2.0

¢ 13 | 23.0

AT = NART T ¢ 50 N 1.0

77U VHMET ¢ 75 H 1.0

LRk E T EEde, ¢25 AT 1.0

RT — 7 ik T m 185.0

P RADNKIEEIAR T KU =F LB, ¢50x25 & AT 2.0

Y =F LR, ¢50x13 AT 2.0

+T NG =K 1
EhAEY)E T Co, t=15cmEl m 330

BEEREUE LT Co. t=10cmPL F nt 90

AN T WH -+ m’ 88

MELTL RC-40 m® 35

HELT b m?® 45

b5 v uB=l W+ m’ 88

FROLALEE Co m® 8.9

PRIy # Co m°® 8.9

#JE T Ff/EAs, t=3cm ot 90

AT RC-40, t=16cm m 90

e LI UK ¢ m® 0.8

<27 Bk 2V 1
RYZF Lo f T 1, ¢ 50 m 115.6

1FE, ¢ 25 m 35

1FE, ¢20 m 9

IFE, 13 m 16




T %% &

TN

e il &K

THXSy fii (N MRl TS HANL MR
<27 PPY 7 v k ¢ 50 1 2
PVY 7y b 613 1E 6

PPEEY & v K $ 50X ¢ 20 & 1

$25X ¢ 13 1 2

$ 25X ¢ 13 1 1

PPRZEF—X $ 25X ¢ 13 1 1

PP45° T LR ¢ 50 1 1

PP /LR ¢ 50 1E 3

¢ 13 & 2

IRk E PPEM. ¢50X ¢ 25 2

PP, ¢ 50X ¢ 13 2

I35 % = 1
Y =F Lo THRT ¢ 50 m 115.6

$ 25 m 35.0

¢ 20 m 9.0

613 m 16.0

PPl T ¢ 50 ] 13.0

¢ 25 ] 6.0

¢ 20 5| 2.0

¢ 13 | 22.0

P RASARHEGAL T #Y=F LU BM, 650x25 45 T 2.0

RY=F LB, 650x13| T 2.0

RYZF L3 ThgET ¢ 50 m 115.6

® 25 m 35.0

¢ 20 m 9.0

¢ 13 m 16.0

BET T WLy kg 160. 7
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THXsy T M & A MRl TS HANL MR
+T Bk 2V 1
shaEYIE T Co, t=15cmEL m 330

SRTEANEEE LT Co. t=10cmPA T m 90

As. t=10cmPL F m 90

PHEH T WE -+ m’ 59

HELTL RC-40 m® 36

B LB WE+ m® 59

FRILALER As m?® 2.7

PRIy #e As m® 2.7

FRURALER Co m® 9

PRIy # Co m® 9

#JE T F4EAs, t=3cm nt 180

PRAZ T RC-40, t=16cm m 180

TG IRy # m’ 0.8

2TIX B ENG' =X 1
RYV=F Lo 1FE, ¢ 25 m 40

1fE, ¢ 13 m 5

PV b 613 1 3

PPRELY v b 25X ¢ 13 1 1

PPREETF —X $25X ¢ 13 & 2

PP /LR $ 25 1 1

613 1 1

~ == & 4

HrT—7 150mm m 45. 5

MERQTI_ B mwprieet, 015 I

I35 A X 1
Y =F Lo THRT. ¢ 25 m 40.0




T %= K&

TN

e il &K

THXSy fil & Rl MRl TS AL Y oEE
TS WY LT Lo TR ¢ 13 m 5.0
PPk T ¢ 25 A 7.0

613 ] 11.0

AT = VAT T ® 75 ] 1.0

HRT — 7 ik T m 45.5

+T ENG'q =X 1
AREECIT T Co, t=15cmEL m 90

BEAERREUE LT Co. t=10emPA F o 25

P T WE m® 17

WERLL RC-40 m® 4

HRELT w m’ 11

Vs v Ul WE T+ m?® 17

FRILALER Co m® 2.5

PRI B Co m® 2.5

FET FAAs, t=3cm m 25

AT RC-40, t=16cm m 25

BERRIG e 3 B m’ 0.2

=27 R =X 1
Y xFLog T 1fE, ¢25 m 41.6

IFE, ¢13 m 5

PVY o b ¢ 13 & 3

PPEEY - v b 25X ¢ 13 1 1
PPREETF—X $25X ¢ 13 & 2

PP /LR ¢ 25 1 2

613 1 1

I RAKE PPEM. ¢50X ¢ 25 1




T %% &

N
VEN

i &

THXsy T M & Rl MRl TS AL Y oEE
I35 fReas =X 1
HYTF Lo T ® 25 m 41. 6

613 m 5.0

PPAkET T ¢ 25 A 9.0

613 5] 11.0

WY =F Lo FRET ¢ 25 m 41.1

¢ 13 m 5.0

Y RS KREAD T, KU =T LA, 050x25 f5 AT 1.0

PE7 7 kg 17.6

+T Bk =X 1
AHEEEI T Co, t=15cmEL m 90

SEEERREUE LT Co. t=10emPAF m 25

As, t=10cmPL F m 25

AN T WH -+ m® 14

HRELT RC-40 m® 7

b m?® 0.2

b5 v uB=l WE m’ 14

FROLALEE As m® 0.8

PRIy # As m® 0.8

FROLALEE Co m°® 2.6

FRILAL Sy B Co m® 2.6

g T Ff/EAs, t=3cm ni 50

BT RC-40, t=16cm m 50

ARG IRy B m® 0.2

1 2 LKA ik e = 1
L E = Vs T ¢ 75 m 4.0

A A=A NEFES LT ¢ 75 H 4.0




T H &R fHE R
THXsy T M & A MRl TS AL Y oEE
955 H T — kTS LT ¢ 75 5] 59.0
LAE D ITRGAL T o675, ANAI = 175.0
R ALy 675 t 1.0
R T ¢ 75 @) w3 1.6
T S AAEAT. $ 75 m 30.0
BET T W5y kg 8.6
+T TES =X 1
EALE Y)W T Co. t=15ecmPd T m 330
BEEAREEE LT Co. t=10emBAF nt 90
HEHI T WE+ m® 180
HELTL RC-40 m® 157
B LB WE T+ m?® 180
FRILALER Co m® 9.7
PRI B Co m® 9.7
#FE T Ff2EAs, t=3cm ot 93
AT RC-40, t=16cm m 93
BERRIG e 3 B m’ 0.8
AT T AT Ty T =Y 1
27Ty TEHhE KR T v T kg 33.2
R r 77 kg 8.2




1TX PP®50-25-20-13 &#f (AK:%)

e B K O F K

4 Fr Hits G A
[#&51]
R)xFL o4 ¢ 50 1.0 + 1565 + 85 + 250 + 80 + 7.0 + 6.0 + 19.0 + 18.0 + 6.0 1140 | m
$25 9.0 + 10.0 + 4.0 + 20.0 + 3.0 46.0 m
¢ 20 9.0 9.0 m
$13 1.0 + 1.0 + 20 + 3.0 + 20 + 30 + 1.0 + 3.0 16.0 m
HER -G ¢ 25 1 1 3k
B e
HEFE (M 1%) | JWWA B 132 1 1 i
FE YN
RB35 (K) 2 2 &
A
RB35(CA) 1 1 &
JERR
RB35(P) 1 1 &
PPy 650 4 CR L
PVY /4y hk ¢ 13 7 7 &
PP /r vk ¢ 50X ¢ 20 1 1 &
025X ¢ 13 2 2 &
$20X ¢ 13 1 1 &
PPEZEF —X 025X ¢ 13 2 2 &
PP45° /LR ¢ 50 1 1 1
PP LA ¢ 13 1 1 1
PP H
B R4y K AE ¢ 50X ¢ 25 2 2 &
PP
$50X13 2 2.0 &
Rt
MFYaA b 75X ¢ 50 1.0 1.0 1
~—H—hi 11 . A
¢ 50 ¢ 25 ¢ 20 ¢ 13
ERRT—7 150mm 114.0 + 46.0 + 9.0 + 16.0 185.0 @ m




1TX PP®50:-25-20-13 %75 (AKE%)

O HE K I .
4 s i O A HOR |
[5#]
RV F LAk T $ 50 114.0 1140 ' m
625 46.0 46.0 m
$20 9.0 9.0 m
613 16.0 16.0 m
ok F—x BV %N YR
PPk T $ 50 9 + 0 + 2 + 0 11 m]
Yok F—x LR Hrv [ER=IEIS
¢ 25 2 + 4+ 0 + 2 + 2 10 m]
VAo F—x R YR
$20 2 + 0 + 0 + 0 2 m]
ok F— BN YR
613 17 + 2 + 2 + 2 23 m
AH =TT T ¢ 50 1 1 H
TR L ¢ 75 1 1 A
EaETe
TR E T $25 1 1 AT
IR T— 7R L 185.0 185.0 | m
ARY)=F LA
PRADKREIAR T $50X25 2 2 & P
RY=FLEH
$50X13 2 2 T




1TX PP®50-25-20-13 &# ({x3%)

e B K O F K

4 R Btk B & W
[%41]
RYTFLE ¢ 50 06 + 2.0 + 155 + 245 + 17.0 + 7.0 + 6.0 + 340 + 3.0 + 6.0 1156 | m
625 80 + 240 + 3.0 35.0 | m
¢ 20 9.0 9.0 m
613 1.0+ 1.0 + 2.0 + 30 + 20 + 30 + 1.0 + 3.0 16.0 | m
PPYrvh ¢ 50 2 2 ]
PVYryh 613 6 6 1
PPV vk $ 50X ¢ 20 1 1 ]
$25X ¢ 13 2 2 ]
$20X ¢ 13 1 1 ]
PPEAETF —X $25X ¢ 13 1 1 ]
PP45° /LR ¢ 50 1 1 1A
PP /LR ¢ 50 3 3 1#
613 2 2 1A
PPE A
FRAS K $ 50X ¢ 25 2 2 i
PPE A
$50%13 2 2.0 1#

10




1TX PP$50-25-20-13 78 (IR

%)

W I e O 5K

4 fiikies & |
[5#]
R F L EARR L ¢ 50 115.6 115.6 m
b 25 35.0 35.0 m
¢ 20 9.0 9.0 m
¢ 13 16.0 16.0 m
ok F—X TR HRL
PP{kTF T ¢ b0 5 0 8 + 0 13 ]
ok F—= TR BRI
¢ 25 2 2 0 + 2 6 o
Yok F—R -85 YR
¢ 20 2 0 0 + 0 2 =
Vi F—R TR HR
¢ 13 15 1 4+ 2 22 O
RYV=FLEH
PR KREIAR T $50X25 2 2 &PT
R =F LA H
$50X13 2 2 &7
RUZF LU ERE T ¢ 50 115.6 1156 @ m
¢ 25 35.0 35.0 m
¢ 20 9.0 9.0 m
13 16.0 16.0 m
ST B
BET T PP ¢ 50 115.6 1.216 140.6 140.6 | kg
IR e
PP ¢ 25 35.0 0.423 14.81 14.8 kg
S e
PP ¢ 20 9.0 0.269 2.42 2.4 kg
SEf B
PP 13 16.0 0.184 2.94 2.9 kg
&FF | 160.7 | ke
PPY ok %k i
R T T ¢ 50 2 2.910 5.82 5.8 kg
PVY ok %% i
¢ 13 6 0.375 2.25 2.3 kg
PPEERY b [ e
¢ 50X20 1 1.960 1.96 2.0 kg
PPEERY - b [ v
25X 13 2 1.470 2.94 2.9 kg
PPELERY b T4 B
$20X13 1 0.475 0.48 0.5 kg
PPREZEF—X [ e
$25X13 1 0.970 0.97 1.0 kg
PP45° /LR fE%% e
¢ 50 1 3.170 3.17 3.2 kg
PP /LR %k ity
¢ 50 3 3.170 9.51 9.5 kg
PP /LR [ i
¢ 13 2 0.340 0.68 0.7 kg
27.8 kg
WAWIZAYI fE%% =
AT T $ 50X 25 2 2.400 4.80 4.8 kg
WAWIZAYI fE%% =
¢ 50X 13 2 1.700 3.40 3.4 kg
8.2 kg
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2TX PP¢25-13 & (K%)

4 % i Wi B e O A woE |
[#&51]

RYzFL 4% ¢ 25 195 + 195 + 1.0 40.0 m

$13 1.0 + 1.0 + 1.0 + 2.0 5.0 m

PVY/4rvhk ¢ 13 3 3 &

PP /r vk 025X ¢ 13 1 1 &

PPRZEF—X 025X ¢ 13 2 2 &

PP LA $25 1 1 18

¢ 13 1 1 &

~——H 4 4 &

¢ 25 ¢ 13

EHRT— 150mm 40.5 + 5.0 45.5 m
RE RS S FHfEIBE 855 1k A<k

ek vy~ ¢ 75 1 1 &
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2TX PP®25-13 H7(KRER)

[N T .
& s it e L
[5#]
RYzF L A T 625 40.0 40.0 m
613 5.0 5.0 m
ok F—R LR PR
PPt T. ¢ 25 1 + 4+ 2 + 0 7 u]
ik F—R BN YR
613 7 + 2 + 2 + 0 11 =)
AA=FVEF T ¢ 75 1 1 O
IR T— 7R L 45.5 45.5 m
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2TX PP¢$25-13 &E# ({xE%)

e B K O F K

EAR Biks Hom | mr
[%41]
RYTFLE ¢ 25 1.0+ 06 + 195 + 195 + 1.0 416 | m
613 1.0+ 1.0 + 1.0 + 20 5.0 m
PVYrvh 613 3 3 1
PPV vk $25X ¢ 13 1 1 ]
PPHEATF —X $25X ¢ 13 2 2 ]
PP /LR ® 25 2 2 1#
613 1 1 i
PP ]
FRAS K $ 50X ¢ 25 1 1 i

14




2TX PP@®25-13 H7 (k%)

O HE K P
& e i BOR |
[5#]
RITF L AR L ¢ 25 41.6 41.6 m
¢ 13 5.0 5.0 m
ok F—= TR A ig
PPt T. ¢ 25 1 + 4+ 4 o+ 1 9 =]
ok F—= TR A ig
¢ 13 7 + 2 + 2 + 0 11 I
VAE R
R F L ERET 25 416 - 0.5 41.1 m
¢ 13 5.0 5.0 m
R =F LA
PRADKREIAR T $50X25 1 1 AT
ST B
BT E PP ¢ 25 41.1 X 0.423 = 17.39 17.4 kg
ST e
PP ¢ 13 1.0 X% 0.184 = 0.18 0.2 kg
&Ek | 176 kg
PVY ks %% i
R T T 13 3 X 0.375 = 1.13 1.1 kg
PPELERY b [k e
$25X ¢ 13 1 X 0.570 = 0.57 0.6 kg
PPREET —X % e
625X 13 2 X 0.970 = 1.94 1.9 kg
PP LR %% it
¢ 25 2 X 0.720 = 1.44 1.4 kg
PP LR %% ity
¢ 13 1 X 0.340 = 0.34 0.3 kg
5.4 kg
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ACP @75 . HIVP ¢ 75 #IEHTE

[ 3 A= v = o
& e Wl R U H A BOR |
[5#]
RS = VS T b 75 4.0 4.0 m
Al = VRKE TS T $ 75 4.0 4.0 m]
17—k FROSL T 75 175.0 / 3.0 + 1.0 59 m
NS
T R0 ERAL T $ 75 175.0 175.0 | m
A B 75 175.0 / 3 X 0.0167 1.0 t
B R T 675 0.095 X 0.095 X 175.0 1.6 | m
TT—EAHAEAT 675 30.0 30.0 m
e MR
BT E HIVP ¢ 75 2.156 X 4.0 = 8.624 8.62 kg
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L1

P I I T JIIFETHIN 1 TRARR T THEFHE g % R | m o=
PP PP PP PP PP PP
¢ 50 ¢ 25 ¢ 25 ¢ 20 ¢ 13 ¢ 13
LI T Co, t=15cmPL 228.00 + 74.00 + + 24.00 + m 330 326.00
EERCEEL T Co, t=10cmlA T 62.70 + 20.40 + +  6.60 + it 90 89.70
A L wE+ 60.40 + 14.10 390 + 320 + 440 + 1.70 nf 88 87.70
HWOHRLL e + + + + m
HHRLT RC—40 26.20 + 3.30 1.70  + 140 + 1.10 + 0.80 nf 35 34.50
HHRLT W 28.50 + 8.90 220 + 170 + 280 + 0.90 nf 45 45.00
7% AP WE+ 60.40 + 14.10 390 + 320 + 440 + 1.70 nf 88 87.70
PR Co 6.27 + 2.00 + + 0.66 @+ m 8.9 8.93
PRIy B Co 6.27 + 2.00 + + 0.66 + m 8.9 8.93
#JE T F/EAs, t=3cm 62.70 + 20.40 + +  6.60 + nf 90 89.70
AT RC-40, t=16cm 62.70 + 20.40 + +  6.60 + nf 90 89.70
REE SHR MR IR SHRMRYIMIER
15 T TE - Ly T i 0.8 0.75
0.023 t/m 0.10 m x 326.0 m 0.75




81

PP ¢ 50 EEL= 114.00 m BRH= 090 m BERRSRAEE - SE It = 10 cm BAMRIXSY 6
Cofigt R EL = cm EiEEt= 3 cm BEEt= 16
4% B | mo® o+ 1 TIX PP ¢ 504k LI EFHE AN S 1

ElE T T Co, t=10cmPL T 114.00 X 2.00 m 228.0

EEERREEEL T Co, t=10cmbPL F 114.00 X  0.55 ot 62.7

AL e+ 114.00 X  0.53 m 60.4

HHRL T RC-40 114.00 X  0.23 i 26.2

B RL T w 114.00 X  0.25 i 28.5

V5 3wy U wHE + 114.00 X  0.53 m 60.4

PRI Co 62.70 X 0.10 m 6.27

FRBLAL ) 2 Co m 6.27

T F4EAs, t=3cm 0.55 X 114.00 m 62.7

FEAR T RC-40, t=16cm 0.55 X 114.00 nf 62.7




+ I B E *

1 T.[X.-PP ¢ 5047 g% 5t HERE)= 090 m
PP ¢ 50 Cofffik PR (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.060 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
SR (W) R (H1) AR i
Al &= 0.55 X ( 0.8 + 0.060 + 0.1)= 0.53
Hr IR (W) B R (HL) WIRER)
MR = 0.55 X ( 087 - 0.3 - 0.16)= 0.23
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
WO R = 055 X 0460 - 0.0028 = 0.25 m
A A REL TR
B AL = 0.53 - =~ 09 = 053 m
B R (H1) 13, SR I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME R D2:| 6 EIME 60
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 6 I HIE 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 |[PP¢40 48.0 0.55
6 |PP¢50 60.0 0.55
7 _|DGX¢ 75 93.0 0.55 . .
8 |HPE ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R .
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DeX ¢ 250 271.6 0.60 T
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 = N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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0¢

PP ¢ 25 EREL= 37.00 m WRH= 065 m BER AR S TURIT = 10 cm EAMEIXSY 3
Cofifizs TR == cm &St = 3 cm KRBEEt= 16
4 m | ® %+ 1 TR PP ¢ 25k L EEHE Wil % &’ 1

S T Co, t=10cmPLF 37.00 X 2.00 m 74.0

HPERRERVEEL T| Co, t=10cmbL T 37.00 X  0.55 nt 20.4

AT e+ 0.38 X  37.00 m 14.1

MW ERLT RC-40 0.09 X  37.00 i 3.3

B RLT 1w 0.24 X  37.00 m 8.9

B g e+ 0.38 X  37.00 m 14.1

FRBRAL PR Co 20.40 X 0.10 m 2.0

Py Co i 2.0

FE T FHEAs, t=3cm 0.55 X  37.00 m 20.4

AT RC-40, t=16cm 0.55 X  37.00 nf 20.4




+ T K EBE £
1 T.[X.-PP ¢ 2547 g% [ Ec it HERME)= 065 m
PP ¢ 25 Coffi AR (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.034 FEHIE (W) 0.55 + 0.55 m
B (W) R (H1) IR i
fRH = 0.55 X( 055 + 0034 + 01)= 0.38
HE IR (W) B R (HL) WREN) B
MR = 0.55 X( 062 - 0.30 - 0.16)=  0.09
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0.43 - 0.0009 = 024 m
A A REL TR
B AL = 0.38 - =~ 09 = 038 m
B R (H1) 13, SR I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME e D2:| 3 EIME 34
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 I HI g 0.55
2 PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55
8 |DK¢ 100 118.0 0.55
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55 K
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 T
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B
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(e

PP ¢ 25 EREL= 900 m S R B — cm EIMEIX Sy
EN S RMJE L= cm i = cm PEAEIEL=
% B | B %+ 1T PP ¢ 25X LEEFHE Wzl % & H
EhRALEIWT T Co, t=10cmPL F m
SRERRIRVEEL T Co, t=10cmBA T nf
R T WE + 0.43 X 9.00 m 3.9
HHRLT. RC-40 0.19 X  9.00 i 1.7
HLHERL T b 0.24 X  9.00 i 2.2
U5 Sy UL wHE + 0.43 X  9.00 m 3.9
PRI Co m
FRBAL e Co m
g T B/EAs, t=3cm i
AT RC-40, t=16cm -




+ T K EBE £
1 T.[X.-PP ¢ 2547 g% [ Ec it HERHE)= 065 m
PP ¢ 25 Ak PR (W) KR (C)
Eat(D2) 0.034 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
SR (W) R (H1) AN i
fRH = 0.55 X ( 0.65 + 0.034 + 0.1)= 043 i
Hr IR (W) B R (HL) WIRER)
e R = 0.55 X ( 0.65 - 0.3 - )= 0.19 m
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X  0.434 - 00009 = 024 m
A A REL TR A
B AL = 0.43 - =~ 09 = 043 m
B R (H) 13, Sl 5 I BR v
D2 : & I — B F (nm)
E) fil EIME S hE D2:| 3 EIME 34
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 I HI g 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 |PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 |[PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 _|DGX¢ 75 93.0 0.55 o
8 |DK¢ 100 118.0 0.55
SR
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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Ve

PP ¢ 20 SEEL= 750 m BWRH= 065 m B S - Sl g s = cm EAERIX Sy
ARbiide FiRE L= cm (e = cm RARE L=
4 m | ® %+ 1 TR PP ¢ 20/ T EFHHE Wil % &’ 1
EHEE) T T Co, t=10cmlL T m
EEERRIVEEL T.| Co, t=10cmPL T nf
AT e+ 0.43 X  7.50 m 3.2
HHRL T RC-40 0.19 X  7.50 i 1.4
B RLT 1w 0.23 X  7.50 i 1.7
B g e+ 0.43 X  7.50 m 3.2
FRORALER Co m
i Uag ¢ Co m
FET B/EAs, t=3cm m
Bz T RC-40, t=16cm nt




+ T K EBE £
1 T.[X.-PP ¢ 2047 a% T3 it HERHE)= 065 m
PP ¢ 20 Ak PR (W) KR (C)
Eat(D2) 0.027 FEHIIE (W) 0.55 + = 0.55 m
SR (W) R (H1) AN i
Al &= 0.55 X ( 0.65 + 0.027 + 0.1)=  0.43 m
Hr IR (W) B R (HL) WIRER)
MR = 0.55 X ( 065 - 0.3 - )= 0.19 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0427 - 0.0006 = 0.23 m
A A REL TR
B AL = 0.43 - =~ 09 = 043 m
B R (H1) 13, SR BR v
D2 : & I — B F (nm)
S fill EOME b UL D2:[ 2 BHME 27
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 2 JE HI g 0.55
2 |PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 |[PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 _|DGX¢ 75 93.0 0.55 C i W .
8 |DK ¢ 100 118.0 0.55 1
DR -
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60 T
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

25




9¢

PP ¢ 13 SEEL= 12.00 m BRXH=  0.65 m BER SR - TR = 10 BHMEIX Sy 1
Cofifids iRt = cm hzE=Er= 3 FEARIE L = 16
4 m | ® %+ 1 TR PP ¢ ISR LEEFHE Wil % &’ 1
SLEL T T Co, t=10cmPL F 12.00 X  2.00 m 24.0
HPERRERVEEL T| Co, t=10cmbL T 12.00 X  0.55 nt 6.6
AT e+ 12.00 X  0.37 m 4.4
HHRL T RC-40 12.00 X 0.09 i 1.1
HHREL T 1w 12.00 X  0.23 i 2.8
B g e+ 12.00 X  0.37 m 4.4
FRERALPR Co 6.60 X  0.10 m 0.66
ULy B Co i 0.66
FE T F/EAs, t=3cm 12.00 X  0.55 i 6.6
TE AR T RC-40, t=16cm 12.00 X  0.55 nt 6.6




+ T K EBE £
1 T.[X-PP ¢ 1347k Lo it HERHE)= 065 m
PP ¢ 13 PEHIE (W) RIRE(C)
BHME(D2) 0.022 i HE (W) 0.55 + = 0.55 m
SR (W) R (H) AN i
Al &= 0.55 0.55 + 0.022 + 0.1)=  0.37
SR (W) R (H) MR H
MR = 0.55 062 - 0.3 - 0.16)=  0.09
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 0.422 - 0.0004 = 0.23 m
A A REL TR A
B AL = 0.37 =~ 09 = 037 m
B R (H) 13, Sl R HI BR v
D2 : & I — B F (nm)
E) Fi EIME S e D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HI g 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |HPE¢ 75 93.0 0.55 c W .
8 |DK¢ 100 118.0 0.55 |l
SRR -
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

27




8¢

PP ¢ 13 EREL= 400 m HRH= 065 m BE R L - S U — B HRX Sy
N ES FHME L= cm (A = PR E { =
% B | B %+ 1T PP¢ I3fik LEEHE whr| om ® H
SHAE G T As, t=10cmBL F m
BHEERROEEL | As, t=10cmPL T nf
R T wE + 0.42 X  4.00 m 1.7
HHRLT. RC-40 0.19 X 4.00 i 0.8
HLHERL T w 0.23 X 4.00 i 0.9
U5 Sy UL wHE + 0.42 X 4.00 m 1.7
PRI As m
52 U | As m
FE L F4EAs, t=3cm m
T E s T RC-40, t=16cm nt




+ T K EBE £
1 T.[X-PP ¢ 1347 g% T 5wt HERHE)= 065 m
PP ¢ 13 Ak AR (W) KR (C)
Eat(D2) 0.022 i HE (W) 0.55 + = 0.55 m
HE I (W) HXR(HL) EHME Wy
fRH = 0.55 X ( 0.65 + 0.022 + 0.1)=  0.42
Hr IR (W) B R (HL) WIRER)
MR = 0.55 X ( 0.65 - 0.3 - )= 0.19
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0422 - 00004 = 0.23 m
A A REL TR
B AL = 0.42 - =~ 09 = 042 m
B R (H1) 13, SR I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME e D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HI g 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |HPE ¢ 75 93.0 0.55
8 |DK¢ 100 118.0 0.55
R -
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i ]
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0€

P I I T JIGFETHEN 1 TRARER L TEHEFHE g % R | m o=
PP PP PP PP PP PP
¢ 50 ¢ 25 ¢ 25 ¢ 20 ¢ 13 ¢ 13
LI T Co, t=15cmPL 230.00 + 74.00 + + 24.00 + m 330 328.00
EERCEEL T Co, t=10cmlA T 63.30 + 20.40 + +  6.60 + it 90 90.30
SEERREEEL | As, t=10cmBL T 63.30 + 20.40 + +  6.60 + m 90 90.30
P H e+ 37.30  + 10.90 3.20  + 270+ 340 +  1.40 m 59 58.90
HHRLT RC-40 20.70 + 5.90 320+ 270 + 170+ 1.40 nf 36 35.60
HWOHRLL I + + + + m
7% AP WE+ 36.80 + 11.10 320+ 270 o+ 340 o+ 1.40 nf 59 58.60
PR As 1.90 + 0.61 + + 0 0.20 4+ m 2.7 2.71
PRy B As 1.90  + 0.61 + + 020 m 2.7 2.71
FRBRALER Co 6.33 + 2.00 + + 0.66 @+ m 9.0 8.99
PRIy B Co 6.33 + 2.00 + + 0.66 @+ m 9.0 8.99
FE L A As, t=3cm 126.50 + 40.70 + + 13.20 + m 180 180.40
AT RC-40, t=16cm 126.50 + 40.70 + + 13.20 + nf 180 180.40
HREE ]S SHEMRUIMIER
15 VT - L5y T i 0.8 0.75
0.023 t/m 0.10 m x 3280 m 0.75




e

PP ¢ 50 EEL= 115.00 m HWRH 0.30 m BERRSRAEE - SE It = 10 cm BAMRIXSY 6
Cofigt R EL = cm REEEt= 3 cm BEEt= 16
4% B | mo® o+ 1 TX PP ¢ 50{RER LI EFHE AN S 1
ElE T T Co, t=10cmPL T 115.00 X  2.00 m 230.0
EEERREWEEL T| Co, t=10cmblA T 115.00 X  0.55 nt 63.3
HEERRERVEEL T As, t=10cmPLF 115.00 X  0.55 nf 63.3
AT e+ 115.00 X  0.16 2.00 i 37.3
MWD RLT RC-40 115.00 X  0.09 2.00 i 20.7
HORLL 2 m
B g wE + 115.00 X  0.16 2.00 m 36.8
PRI As 63.30 X 0.03 m 1.90
FRBLAL ) 2 As m 1.90
PRI Co 63.30 X 0.10 m 6.33
RS Co m 6.33
#Jg T FAEAs, t=3cm 0.55 X 115.00 2.00 nf 126.5
AT RC-40, t=16cm 0.55 X 115.00 2.00 nf 126.5




+ T B E
1 T.[X.-PP ¢ 50{Ka% T3 it BRAD= 030 m
PP ¢ 50 Coffi AR (W) RIRE(C)
EoE (D2) 0.060 S HIIE (W) 0.55 + = 0.55
HE I (W) ARG R (H1) BT (HD) EHME
fRH = 0.55 % (( 0.2 + 027 )/ 2 + 0.06 )= 0.16
i HE (W) HEE(H1+D2) A T A A
W R = 0.55 X ( 0.33 - 0.0028 - 0.16 )= 0.09 i
i HE (W) R FE (h1) T A
R = 0.55 X - 0.0028 = i
PR Vi R b L
B AL = 0.16 - =~ 09 = 016 m
B R (H1) 13, SR HIBR v B
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME R D2:| 6 EOME 60
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 6 T 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 _[PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP¢50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55
8 |HPE ¢ 100 118.0 0.55
BRI R .
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DeX ¢ 250 271.6 0.60 T
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 = N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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€e

PP ¢ 25 JEEL= 37.00 m BRH= SRR = 10 cm MRSy 3
CofliZs KRRt = cm EEEt= 3 cm BREREt= 16
4 m | ® %+ 1 TR PP ¢ 25fRR TH B FHH Wil % &’ 1

S T Co, t=10cmPLF 37.00 X 2.00 m 74.0

HPERRERVEEL T| Co, t=10cmbL T 37.00 X  0.55 nt 20.4

HPERRERVEEL T| As, t=10cmbA 37.00 X  0.55 nt 20.4

P T WHE+ 0.15 X  37.00 2.00 m 10.9

HHRL T RC-40 0.08 X  37.00 2.00 i 5.9

HHRL T 2 m

B g e+ 0.15 X  37.00 2.00 m 11.1

FRBRAL PR As 20.40 X 0.03 m 0.6

i Uag ¢ As mt 0.6

FRBRALEE Co 20.40 X 0.10 m 2.0

s Y U= Co i 2.0

FE L FEAs, t=3cm 0.55 X  37.00 2.00 ot 40.7

AR T RC-40, t=16cm 0.55 X  37.00 2.00 nt 40.7




+ T B E
1 T.[X - PP ¢ 25{Ka% T3 it BRAD= 030 m
PP ¢ 25 Coffi AR (W) RKIE(C)
EoE (D2) 0.034 AR (W) 0.55 + = 0.55
HE I (W) ARG R (H1) BT (HD) EHME
fRH = 0.55 % (( 0.2 + 027 )/ 2 + 0.03 )= 0.15
i HE (W) HEE(H1+D2) A T A A
W R = 055 X(  0.304 - 0.0009 - 0.16)=  0.08 i
i HE (W) R FE (h1) ey
R = 0.55 X - 0.0009 = i
PR Vi R b L
B AL = 0.15 - =~ 09 = 015 m
B R (H1) 13, SR BR v B
D2 : & I — B F (nm)
S fil BHME T e D2:| 3 EHME 34
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 I 0.55
2 PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55 - W .
8 |DK¢ 100 118.0 0.55 |
RRRRRNRARRAR -
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 T
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i -
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Ge

PP ¢ 25 MEEL=
FNES RARE L= (AN e =
VAN %ok Sk 1 TX-PP ¢ 25K T EFHEA

SHAE G T Co, t=10cmPL F

HEEREEL T.|  Co, t=10cmbL F

) T WE 1

O RLT. RC-40

O RL T 12

5% AL wE +

PRI Co

TR H Co

FE T F4EAs, t=3cm

BT

RC-40, t=16cm




+ T B E
1 T.[X - PP ¢ 25{Ka% T3 it BRAD= 030 m
PP ¢ 25 Ak S HIiE (W) RKIE(C)
EoE (D2) 0.034 AR (W) 0.55 + = 0.55
HE I (W) ARG R (H1) BT (HD) EHME
fRH = 0.55 % (( 0.30 + 030 )/ 2 + 0.03 )= 0.18
i HE (W) HEE(H1+D2) A T A A
W R = 0.55 X ( 0334 - 0.0009 - )= 0.18 i
i HE (W) R FE (h1) ey
R = 0.55 X - 0.0009 = i
PR Vi R b L
B AL = 0.18 - =~ 09 = 018 m
B R (H1) 13, SR HIBR v BoE
D2 : & I — B F (nm)
S fil BHME T e D2:| 3 EHME 34
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 I 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55
8 |DK¢ 100 118.0 0.55
SRR
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 -
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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MERL=
FRARE L=

|2 /N B - S

1 TR +PP ¢ 20{RER LEEFHE

LE

Gl T

Co, t=10cmbL |

BRI EEL T

Co, t=10cmblL |

U

W+

2.7

HDRLT

RC-40

2.7

D RLT

P ALEE

2.7

PBRALTE

PSR E

KET

B4 As, t=3cm

AT

RC-40, t=16cm




+ T B E
1 T.[X - PP ¢ 20{a% T3 it BRAD= 030 m
PP ¢ 20 Ak S HIiE (W) RKIE(C)
EoE (D2) 0.027 AR (W) 0.55 + = 0.55
HE I (W) ARG R (H1) BT (HD) EHME
fRH = 0.55 % (( 0.30 + 030 )/ 2 + 0.03 )= 0.18
i HE (W) HEE(H1+D2) A T A A
W R = 0.55 X ( 0327 - 0.0006 - )= 0.18 i
i HE (W) R FE (h1) ey
R = 0.55 X - 0.0006 = i
PR Vi R b L
B AL = 0.18 - =~ 09 = 018 m
B R (H1) 13, SR HIBR v B
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME R D2:| 2 EOME 27
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 2 T 0.55
2 |PP¢20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55 . W .
8 |DK¢ 100 118.0 0.55 |l
R -
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 T
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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6¢

PP ¢ 13 SEEL= 12.00 m BRH= SIS SRR = 10 BHMEIX Sy 1
Cofifi%é T E = cm fEdEEL = 3 PR = 16
4 m | ® %+ 1 TR PP ¢ IMRERLEEFHE wer| W & 1
SLEL T T Co, t=10cmPL F 12.00 X 2.00 m 24.0
EEIREWEEL T.| Co, t=10cmbL T 12.00 X  0.55 i 6.6
SHEERRROEEL T.|  As, t=10cmbA T 12.00 X  0.55 nf 6.6
P T WHE+ 12.00 X  0.14 2.00 m 3.4
HHRL T RC-40 12.00 X 0.07 2.00 i 1.7
M RL T 2 m
B g e+ 12.00 X  0.14 2.00 m 3.4
FREBRALPR As 6.60 X  0.03 m 0.20
i Uag ¢ As mt 0.20
FRBRALEE Co 6.60 X 0.10 m 0.66
RS Co m 0.66
FE T F/EAs, t=3cm 12.00 X  0.55 2.00 i 13.2
AR T RC-40, t=16cm 12.00 X  0.55 2.00 nt 13.2




+ T B E
1 T.[X-PP ¢ 13{Ka% Lo it BRAD= 030 m
PP$ 13 Cobfids P HIE (W) RIRE(C)
EoE(D2) 0.022 AR (W) 0.55 + = 0.55
HE I (W) ARG R (H1) BT (HD) EHME
fRH = 0.55 % (( 0.20 + 027 )/ 2 + 0.02 )= 0.14
i HE (W) HEE(H1+D2) A T A A
W R = 055 X( 0292 - 0.0004 - 0.16)=  0.07 i
i HE (W) R FE (h1) ey
R = 0.55 X - 0.0004 = i
PR Vi R b L
B AL = 0.14 - =~ 09 = 014 m
B R (H1) 13, SR HIBR v B
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME g D2:| 1 EOME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W: |1 I 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |HPE ¢ 75 93.0 0.55 c W .
8 |DK¢ 100 118.0 0.55 |l
AR -
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

40



I

PP ¢ 13 FEEL= 400 m HFRH= 030 m BOE R o - A T S = cm ENEXSy
ARbiide Rt = cm (e = cm RARE L=
% B | B %+ 1TX-PP¢ I3RERLEEHE whr| om ® H
SHAE G T As, t=10cmBL F m
BHEERROEEL | As, t=10cmPL T nf
R T wE + 0.18 X  4.00 X  2.00 m 1.4
HHRLT. RC-40 0.18 X  4.00 X  2.00 i 1.4
M RL T fib m
B LB wE + 0.18 X  4.00 X  2.00 m 1.4
FRORALER As m
52 U | As m
FE L F4EAs, t=3cm m
T E s T RC-40, t=16cm nt




+ T B E
1 T.[X PP ¢ 1347 g% T At BRAD= 030 m
PP ¢ 13 Ak S HIiE (W) RKIE(C)
EoE (D2) 0.022 AR (W) 0.55 + = 0.55
HE I (W) ARG R (H1) BT (HD) EHME
fRH = 0.55 % (( 0.30 + 030 )/ 2 + 0.02 )= 0.18
i HE (W) HEE(H1+D2) A T A A
W R = 0.55 X( 0322 - 0.0004 - )= 0.18 i
i HE (W) R FE (h1) ey
R = 0.55 X - 0.0004 = i
PR Vi R b L
B AL = 0.18 - =~ 09 = 018 m
B R (H1) 13, SR HIBR v B
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME g D2:| 1 EOME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W: |1 I 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |HPE ¢ 75 93.0 0.55
8 |DK¢ 100 118.0 0.55
PR Y -
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

42



v

% m | B % o % JIGFETHEN 2 TRARR L THEFHE it %
PP PP
¢ 25 ¢ 13
LI T Co, t=15cmPL 80.00 + 10.00 90 90.00
HEERRWEEL T.| Co, t=10cmPL T 22.00 + 2.80 25 24.80
fH wWE+ 15.20  + 1.90 17 17.10
HHRLT it +
HHRLT RC—40 3.60 + 0.50 4 4.10
HHRLT W 9.60 + 1.20 11 10.80
b5 Sy Uit wWE+ 15.20 + 1.90 17 17.10
PR Co 2.20  + 0.30 2.5 2.50
PRIy B Co 2.20  + 0.30 2.5 2.50
#JE T F/EAs, t=3cm 22.00 + 2.80 25 24.80
AT RC-40, t=16cm 22.00 + 2.80 25 24.80
AL T REE SHR MR IR SHRMRYIMIER - 021

0.023 t/m




PP ¢ 25 JERL=  40.00 m BRH= 065 m BERRMAT A TURT = 10 cm BAMERXS

4%

Cohifiz RARE L= cm REEELt= 3 cm BEEt=

% 0w | B %k o+ % 2TX PP ¢ 25Mgk THEFHE wir | % &
ElE T T Co, t=10cmPL T 40.00 X 2.00 m 80.0
EEERREWEEL T| Co, t=10cmblA T 40.00 X  0.55 nt 22.0
AL e+ 40.00 X 0.38 m 15.2
HHRL T RC-40 40.00 X 0.09 i 3.6
B RLT w 40.00 X 0.24 i 9.6
V5 U wHE + 40.00 X 0.38 m 15.2
PRI Co 22.00 X  0.10 m 2.20
FRBLAL ) 2 Co m 2.20
T F4EAs, t=3cm 0.55 X  40.00 m 22.0

22.0

Bw

EAE T RC-40, t=16cm 0.55

X

40.00




+ T K EBE £
2 T.[X PP ¢ 2547 i% T B At HERHE)= 065 m
PP ¢ 25 Coffi HEHiE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.034 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) IR i
fRH = 0.55 X ( 0.55 + 0.034 0.1)=  0.38
HE IR (W) B R (HL) WREN) B
MR = 0.55 X ( 0.62 - 0.3 - 0.16)=  0.09
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
WO R = 0.55 X  0.434 - 0.0009 0.24 m
A A REL TR
B AL = 0.38 - + 0.9 0.38 m
X R (H1) 13, SR BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME e D2:| 3 EIME 34
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 I HIE 0.55
2 |PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55 . .
8 |HPE ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R .
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60 T
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 = N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

45




9v

PP ¢ 13 SEEL= 500 m BWRH= 065 m BERR AT - SRS RUEE = 10 B Sy 1
Cofifids FAE = cm ihzE=Er= 3 FEARIE L = 16
4 B | mowm o+ 2T X PP ¢ 250k T BEEE Wil % &’ 1
e T Co, t=10cmPL F 5.00 X 2.00 m 10.0
HPERRERVEEL T| Co, t=10cmbL T 5.00 X 0.55 nt 2.8
AT e+ 0.37 X 5.00 m 1.9
HHRL T RC-40 0.09 X  5.00 i 0.5
B RLT 1w 0.23 X  5.00 i 1.2
B g e+ 0.37 X  5.00 m 1.9
FRBRALPR Co 2.80 X  0.10 m 0.3
Py Co i 0.3
FE T F4EAs, t=3cm 0.55 X  5.00 m 2.8
AR T RC-40, t=16cm 0.55 X  5.00 ot 2.8




+ T K EBE £
2 T.[X PP ¢ 2547 i% T B At HERHE)= 065 m
PP ¢ 13 Cofffik S H1iE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.022 FEHIE (W) 0.55 + 0.55 m
B (W) R (H1) IR i
fRH = 0.55 X( 055 + 0.022 + 01)= 037
HE IR (W) B R (HL) WREN) B
MR = 0.55 X( 062 - 0.30 - 0.16)=  0.09
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0.42 - 0.0004 = 0.23 m
A A REL TR
B AL = 0.37 - =~ 09 = 037 m
B R (H1) 13, Sl R HIBR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME g D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55
8 |DK¢ 100 118.0 0.55
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55 K
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 T
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B
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87

P I I T JIGFETHEN 2 TR{Rgk L TEEFHE g % R | m o=
PP PP PP
¢ 25 ¢ 25 ¢ 13
LI T Co, t=15cmPL 2.00 + 80.00 10.00 m 90 92.00
EERCEEL T Co, t=10cmlA T 0.60 + 22.00 2.80 it 25 25.40
SEERREEEL | As, t=10cmBL T 0.40 22.00 2.80 m 25 25.20
P H e+ 0.40 + 12.00 1.40 m 14 13.80
HHRLT RC-40 0.10 6.40 0.70 nf 7 7.20
HHRLT W 0.20 + nf 0.2 0.20
b5 Sy diit wWE+ 0.40 + 12.00 1.40 m 14 13.80
PR As + 0.70 0.10 m 0.8 0.80
PRIy B As + 0.70 0.10 m 0.8 0.80
FRBRALER Co 0.06 + 2.20 0.30 m 2.6 2.56
PRIy B Co 0.06 2.20 0.30 m 2.6 2.56
FE L A As, t=3cm 0.60 44.00 5.50 m 50 50.10
AT RC-40, t=16cm 0.60 + 44.00 5.50 nf 50 50.10
HREE ]S SHEMRUIMIER
15 VT - L5y T i 0.2 0.21
0.023 t/m 0.10 m x 920 m 0.21




67

PP ¢ 25 JERL=  1.00 m ST REIUEEL = [0 cm EAMEIXSY 3
Cofigt R EL = cm EEEt= 3 cm KBEEt= 16
4% B | mo® o+ 2T X PP ¢ 25{RE% T EZE AN S 1

ElE T T Co, t=10cmPL T 1.00 X 2.00 m 2.0

EEERREWEEL T| Co, t=10cmblA T 1.00 X  0.55 nt 0.6

AL e+ 1.00 X  0.38 m 0.4

HORL T RC-40 1.00 X 0.09 i 0.1

B RLT w 1.00 X 0.24 i 0.2

V5 U wHE + 1.00 X  0.38 m 0.4

PRI Co 0.60 X  0.10 m 0.06

FRBLAL ) 2 Co m 0.06

T F4EAs, t=3cm 0.55 X 1.00 m 0.6

AT RC-40, t=16cm 0.55 X 1.00 i 0.6




+ I B E =

2 11X+ PP ¢ 25{ % T 45X &t BRAED= 0.65 m
PP ¢ 25 Coffik AR (W) RIRE(C)
Bt (D2) 0.034 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55
B (W) R (H1) AR e
fRH = 0.55 X ( 0.55 + 0.034 + 0.1)= 0.38 i
Hr IR (W) B R (HL) Y H B (h) A
MR = 0.55 X ( 0.62 - 0.3 - 0.16)=  0.09 i
i HE (W) I (h1) T A
R = 0.55 X  0.434 - 0.0009 = 0.24 n
TR e L R
B AL = 0.38 - + 09 = 038 m
B R (H1) 13, SR HIBR v BoE
D2 : & I — B F (nm)
S fil BHME T e D2:| 3 EHME 34
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 b 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55
8 |HPE ¢ 100 118.0 0.55
BRI R .
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60 T
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 = N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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1§

PP ¢ 25 JEEL=  40.00 m BRH= SRR = 10 cm MRSy 3
Cofifizs TR == cm &St = 3 cm KRBEEt= 16
4 m | ® %+ 2TX PP ¢ 25K T EFE Wil % &’ 1
SLEL T T Co, t=10cmPLF 40.00 X 2.00 m 80.0
HPERRERVEEL T| Co, t=10cmbL T 40.00 X 0.55 nt 22.0
HPERRERVEEL T| As, t=10cmbA 40.00 X 0.55 m 22.0
P T e+ 0.15 X  40.00 2.00 m 12.0
HHRL T RC-40 0.08 X  40.00 2.00 i 6.4
M RL T 2 X m
B g e+ 0.15 X  40.00 2.00 12.0
FRBRALPR As 22.00 X  0.03 m 0.7
Py As i 0.7
PO ALEE Co 22.00 X  0.10 i 2.2
FRURAL ) #e Co m 2.2
FE L FEAs, t=3cm 0.55 X  40.00 2.00 m 44.0
AR T RC-40, t=16cm 0.55 X  40.00 2.00 i 44.0




+ I B E =

2 11X+ PP ¢ 25{ % T 45X &t BRED= 030 m
PP ¢ 25 Coffi IR (W) RKIE(C)
BHME(D2) 0.034 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
P HbE (W) AR R (H1) MEER (HD B
fRH = 0.55 x(( 0.20 + 027 )/ 2 + 0.03 ) 0.15 i
i HE (W) HEE(H1+D2) A T A A
W R = 0.55 x(  0.304 - 0.0009 - 0.16)=  0.08
i HE (W) I (h1) (=AY
R = 0.55 X - 0.0009 = i
TR e L R
B AL = 0.15 - + 09 = 0.15 m
B R (H1) 13, SR HIBR v B
D2 : & I — B F (nm)
S fil BHME T e D2:| 3 EHME 34
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 b 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55 - W .
8 |DK¢ 100 118.0 0.55 |
AR -
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 T
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i -
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€g

PP ¢ 13 SEEL= 500 m BRH= 030 m BERR AT - SRS RUEE = 10 B Sy 1
Cofifi%é T E = cm fEEEL = 3 PR = 16
4 m | ® %+ 2T X PP ¢ I3RXR THESE wer| W & 1
S T Co, t=10cmPLF 5.00 X 2.00 m 10.0
EEERRIVEEL T.| Co, t=10cmPL T 5.00 X 0.55 nt 2.8
HPERRERVEEL T| As, t=10cmbA 5.00 X 0.55 m 2.8
P T W 1 0.14 X  5.00 2.00 m 1.4
MW ERLT RC-40 0.07 X  5.00 2.00 i 0.7
HHRL T 2 X m
B g WHE + 0.14 X  5.00 2.00 1.4
PRI As 2.80 X 0.03 m 0.1
FRORAL ) # As m 0.1
FRELAL PR Co 2.80 X 0.10 m 0.3
ULy E Co mf 0.3
FE L F/EAs, t=3cm 0.55 X  5.00 2.00 m 5.5
AT RC-40, t=16cm 0.55 X  5.00 2.00 mt 5.5




+ I B E =

2 1.X PP ¢ 13 % T Ak &t BRED= 030 m
PP ¢ 13 Coffik AR (W) RIRE(C)
BHME(D2) 0.022 FEHIIE (W) 0.55 + 0.55 m
P HbE (W) AR R (H1) MEER (HD B
] = 0.55 x(( 0.20 + 027 )/ 2 +  0.02 0.14 i
i HE (W) HEE(H1+D2) A T A A
W R = 0.55 x( 0.292 - 0.0004 - 0.16)=  0.07
i HE (W) I (h1) (=AY
PR = 0.55 X - 0.0004 = i
TR e L R
B AL = 0.14 - = 09 = 0.14 m
OB R (H1) 13, SR HIBR v B
D2 : & I — B F (nm)
E) Fi EIME S b D2:| 1 EOME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W: |1 I 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 _|DGX¢ 75 93.0 0.55
8 |DK¢ 100 118.0 0.55
SRR
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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Gg

P I I T JIIGETHIN 1.2 T.X#E T THREHE g % R | m o=
ACP ACP HIVP A
¢ 75 ¢ 75 75
LW T Co, t=15cmPL 302.00 + 8.00 + 20.00 m 330 330.00
EERCEEL T Co, t=10cmlA T 83.10 + 2.20  + 5.00 it 90 90.30
ERERRDEEL T As, t=10cmPL T + + i
H I L e+ 83.10 + 90.60 2.20  + 4.50 nf 180 180.40
HHRLT RC-40 68.00 + 83.10 1.80 + 4.10 nf 157 157.00
HHREL T fib + + m
b5 Sy Uit wWE+ 83.10 + 90.60 2.20 + 4.50 m 180 180.40
FRULALER As + + m
PRI B As + + i
FRBRALER Co 8.31 + 0.70 0.20 + 0.50 m 9.7 9.71
PRIy B Co 8.31 + 0.70 0.20 + 0.50 m 9.7 9.71
FE L A As, t=3cm 83.10 + 2.20 2.20  + 5.00 m 93 92.50
AT RC-40, t=16cm 83.10 + 2.20 2.20  + 5.00 nf 93 92.50
RE=E ]S SHEMRUIMIER
15 T - ALy T i 0.8 0.76
0.023 t/m 0.10 m x 3300 m = 0.76




9g

ACP ¢ 75 JERL= 151.00 m BRH= 1.00 m BERRMAET A TURT = 10 cm BAMERXS 7
Cofigt R EL = cm EiEEt= 3 cm KEEt= 16
% 0w | B %k o+ % 1:2TLX-ACP ¢ 758 =TI EHE wir | % & 1

ElE T T Co, t=10cmPL T 151.00 X 2.00 m 302.0

EEERREWEEL T| Co, t=10cmblA T 151.00 X  0.55 nt 83.1

AL e+ 151.00 X  0.55 m 83.1

HHRL T RC-40 151.00 X  0.45 i 68.0

B RL T w i

V5 3wy U wHE + 151.00 X 0.55 m 83.1

PRI Co 83.10 X  0.10 m 8.31

PRI # Co m 8.31

T F4EAs, t=3cm 0.55 X 151.00 m 83.1

FEAR T RC-40, t=16cm 0.55 X 151.00 nf 83.1




+ I B E =

1-2T.X-ACP ¢ 7587 TRCRE A BERAID= 1.00 m
ACP ¢ 75 Cobfit AR (W) RIRE(C)
Bt (D2) 0.095 FEHIE (W) 0.55 + 0.55 m
SR (W) R (H1) AN e
HRH = 0.55 X ( 0.9 + 0.09 + )= 0.55
Hr IR (W) B R (HL) YU B (h) A
MR = 0.55 X ( 0.97 - - 0.16 )= 0.45
i HE (W) I (h1) T A
R = 0.55 X - = m
TR e L TR
B AL = 0.55 - = 09 = 055 m
B R (H1) 13, Sl 5 HI BR v B
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME R D2:| 7 EOME 95
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 7 S HI g 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |ACP¢ 75 95.0 0.55
8 |HPE ¢ 100 118.0 0.55
BRI R .
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60 T
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 = N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

57




84

ACP ¢ 75 EREL= 24.00 m BRKH= 1.00 m B SRS R - S Ut = AR Y 7
N ES FHME L= cm (A = PR E { =
4 B | ® ok % 1.2 X-ACP ¢ T5#E T EFHE Wzl % & fi
EhRALEIWT T Co, t=10cmPL F m
HEEREEL T.|  Co, t=10cmbL F nf
R T wE + 151.00 X 0.60 m 90.6
HHRLT. RC-40 151.00 X 0.55 i 83.1
KL T fib m
B LB wE + 151.00 X  0.60 m 90.6
FRBRAL PR Co X m
FEEA B Co i
T B/EAs, t=3cm i
AR T RC-40, t=16cm o




+ I B E =

1-2T.X-ACP ¢ 7587 TRCRE A BERAID= 1.00 m
ACP ¢ 75 Akiids S HiE (W) RKIE(C)
Bt (D2) 0.095 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR e
HRH = 0.55 X ( 1.00 + 0.095 + )= 0.60
Hr IR (W) B R (HL) YU B (h) A
W= 0.55 X ( 1.00 - - )= 0.55
i HE (W) I (h1) T
R = 0.55 X - = m
TR e L eS|
B AL = 0.60 - = 09 = 0.60
B R (H1) 13, Sl R HI BR v B
D2 : & I — B F (nm)
E) fil EIME S hE D2:| 7 EOME 95
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 7 S HI g 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 _[PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 _|ACP¢ 75 95.0 0.55 - W .
8 |DK¢ 100 118.0 0.55 |
RRRRRNRARRAR -
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 T
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i -
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09

HIVP ¢ 75 ERL= 400 m BWRH= 100 m BE Rk A4S
Coflizk R)Et= cm
4 W i NI 1-2TX+HIVP ¢ ol FETEHEFHE
EhRALEIWT T Co, t=10cmPL F 4.00 X 2.00
SRLERRIREEL T.|  Co, t=10cmPL T 4.00 X  0.55
HHEEROEEL .| As, t=10cmbL F
R T WE + 0.55 X 4.00
HUH LT RC-40 0.45 X  4.00
M RL T fib X
B LB E + 0.55 X 4.00
PROHALER As
TSR H As
FRILALEE Co 2.20 X 0.10
FRELA Co
FE L F4EAs, t=3cm 0.55 X 4.00
AR T RC-40, t=16cm 0.55 X  4.00




+ I B E =

1-2 T X -HIVP ¢ 7582 TR A BROID= 1.00 m
HIVP ¢ 75 Coffidk AR (W) RIRE(C)
Bt (D2) 0.093 FEHIE (W) 0.55 + 0.55 m
SR (W) R (H1) AN e
Al &= 0.55 X ( 0.90 + 0.093 + )= 0.55
Hr IR (W) B R (HL) YU B (h) A
MR = 0.55 X ( 0.97 - - 0.16 )= 0.45
i HE (W) I (h1) T A
WME= 055 X - = m
TR W L TR
B AL = 0.55 - = 09 = 055 m
B R (H1) 13, Sl 5 HI BR v B
D2 : & I — B F (nm)
E) fil EIME S hE D2:| 7 EOME 93
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 7 S HI g 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |HIVP¢ 75 93.0 0.55
8 |DK¢ 100 118.0 0.55
SRR
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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3¢9

S 4 I EEL=  1.00 m HRH= .00 m WERRSALE - e UL = 1) BHRX Ly 1
Cofifids iRt = cm EhzE=Er= 3 FEARIE L = 16
4% ook b ik 1 2TR-RIETHEHEAE BA| % & 1

S T Co, t=10cmPLF 1.00 X 4.00 X  5.00 m 20.0

HPERRERVEEL T| Co, t=10cmbL T 1.00 X 1.00 X  5.00 nt 5.0

EEERRIEEL T As, t=10cmPL F i

P T e+ 0.90 X 1.00 X 5.00 m 4.5

HHRL T RC-40 0.81 X  1.00 X  5.00 i 4.1

HHRL T 2 X m

B g e+ 0.90 X 1.00 X  5.00 4.5

FRORALER As m

i Uag ¢ As m

PO ALEE Co 5.00 X 0.10 i 0.5

FRURAL ) #e Co m 0.5

FE L FEAs, t=3cm 1.00 X 1.00 X 5.00 m 5.0

AR T RC-40, t=16cm 1.00 X 1.00 X  5.00 i 5.0




+ I B E =

1-2 X -5l T EE R BROID= 1.00 m
AIESEE T Coffids AR (W) RAE (C)
BHME(D2) AR (W) 1.00 + = 1.00 m
SR (W) R (H1) AN e
Al &= 1.00 x( 0.9 + )= 0.90
Hr IR (W) B R (HL) Y H B (h) A
MR = 1.00 X ( 0.97 - 0.16 )= 0.81
i HE (W) WHLREIE (h1) T A
R = 1.00 X = m
) W L R
B AL = 0.90 - 09 = 090 m
B R (H1) 13, Sl 5 HI BR v B
D2 : & I — B F (nm)
S fil BHME T e D2: BHME
1 |PP¢13 21.5 0.55 W: S HI g
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 _|DGX¢ 75 93.0 0.55 C i W .
8 |DK ¢ 100 118.0 0.55 |l
R -
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60 T
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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